中外湿地专家表示: 石渠县是世界最美湿地之一

本报讯(记者 唐闯)7月3日,中外湿地专家结束在石渠的四天野外考察,并召开了交流研讨会。会议反馈了四天野外考察的结果,中外湿地专家一致表示,石渠县是世界最美湿地之一,同时是中国最重要高原湿地。

专家们在会上反馈了考察的情况,此次在石渠县发现至少有30至40万公顷的泥碳湿地,对于探讨湿地保护、恢复及可持续利用价值、寻找中国湿地研究的跨领域合作之路,以及促进中国湿地健康、有序发展及高原湿地生态环境将起到积极的推动和保护作用。

全球环境中心(GEC)主任 Faizal

Parsh(费扎尔·帕瑞思)表示,石渠的 景色很美,是他看过的世界最美湿地 之一,生态价值很高。石渠的湿地类 型多样,当地政府对湿地保护高度重 视,一些比较珍稀的动植物比如黑颈 鹤、岩羊、藏原羚等能在石渠得以生 存,表示这里的生态环境很不错,而 且当地老百姓直接参与湿地保护行 动,这是非常值得赞赏的行为。同时,石渠的湿地资源也面临一些潜在 的威胁,比如过度放牧。

原国家林业部野生动植物保护司副司长,湿地国际一中国办事处主任,中科院东北地理研究所研究员陈

克林表示,这次在石渠湿地科考有两 大重要成果:石渠是世界上最美湿地 之一、石渠是中国最重要的高原湿 地。陈克林建议要进一步采取措施, 让牧业与生态环境和谐。他表示,专 家团队将全力以赴,帮助石渠在项目 申请等方面做出积极贡献。

州政府副州长舒大春出席研讨 会并受州委书记刘成鸣、州长益西达 瓦委托,代表州委州政府向科考团介 绍了我州州情、湿地保护的主要做法 和面临的不利形势。

舒大春说,针对我州湿地保护和治理需求,希望科考团能帮助我州向

国家争取政策方面的支持,将我州湿地保护与治理上升到国家战略层面,统一规划、分步实施。同时在规划、项目、资金等方面给予大力支持,尽快建立"雅砻江高原湿地国家公园",与青海省"三江源国家公园"实行同等待遇管理,规划区建设长江、黄炭展划和西部大开发发展战略规划;支持我州打造建设16个国家森林公园、两个雪山公园;加大中央财政、草原生态奖补、生物多样性保护和自然保护区建设等项目的投入。

一切为了精彩呈现

——康定"三节"筹备工作软硬并举快速推进

2016年第九届康巴艺术节、第七届中国康定国际情歌节、甘孜山地旅游节为主的"三节"系列活动将在康定市举行。6月29日,笔者从康定市宣传部获悉,该市已确定的2个舞蹈已经全面创作完成,作为第九届康巴艺术节主要场馆——康定北门体育场全面升级改造已进入尾声。

"三节"活动总计达 40 余个系列活动,大体分为文艺演出、旅游推广、体育赛事、招商引资以及宣传采风等五大类。文艺演出活动包括第九届康巴艺术节开幕式、闭幕式暨文艺晚会、四大文艺赛事、艺术节文化惠民演出、歌舞团专场演出等;旅游推广活动包括"相约圣洁甘孜·畅游自驾天堂"联合启动仪式、甘孜州山地旅游节开幕式、甘孜州旅游可持续发展大会、"相约圣洁甘孜·畅游自驾天堂"主题线路产品系列体验活动、山地户外运动系列赛事活动等;招商引资活动包括深圳文博会参展、"圣洁甘孜·走进上海"、康巴地区投资项目推介会、甘孜项目实地考察活动等;宣传推广活动包括系列节会新闻发布会和媒体记者甘孜采风等。

■ 周燕 魏丽雯 文/图

建立筹备组织领导机构

"三节"筹备工作启动以来,康定市各级各部门把举办"三节"作为树立康定整体形象和拓展旅游客源市场的重要手段,强化组织领导,精心策划安排,扎实推进筹备工作。今年年初,该市领导深入调查研究,广泛征求意见,并多次会议研究,以"魅力康巴·圣洁家园"为主题,制定出切实可行的实施方案,并成立了"三节"康定市筹办领导小组,下设由市级领导任组长的办公室、活动组、宣传舆论组、协调组、后勤保障组、安全保卫及场地管理组等七个小组,负责开展具体工作。

4月以来,该市便进入到了紧张有序的活动筹备之中。领导小组多次召开专题会议,研究"三节"筹办事宜,及时协调解决筹办过程中存在的困难和问题,尽最大努力,最大限度地为"三节"筹备工作创造条件、提供便利,确保各项工作顺利进行。同时,结合康定情歌国际音乐节,坚持"政府搭台、市场引领、展示特色、统筹协调、节俭高效"的原则,进一步创新载体、丰富内容。该市要求各级各部门要积极协调配合,明确职责分工,进一步细化"三节"安保工作方案,强化安保措施,合理配置人员,

抓好责任落实,做到方案到位、责任到位、人员到位。要对治安、交通、消防等进行全面安排部署,强化交通管理,加大运力安排,推进文明执法,确保道路畅通,为"三节"创造良好环境。

"今年'三节',我市将通过歌舞、曲艺、影视节目、展览等多种形式多样的活动,充分展现我市各少数民族的精神风貌,以及康定在经济社会发展等各方面的丰硕成果。目前,参加康巴艺术节的参演节目均已进入最后彩排阶段,参展作品和展品也已开始进行展前布展设计。参加'三节'的表演节目、参展作品和展品都具有非常浓郁的民族气息。"该市文旅局相关负责人向笔者介绍。

据了解,世界顶级越野跑积分赛一龙腾亚丁飚山越野 Skyrunning(天空跑)活动在稻城亚丁拉开战幕,有16个国家和地区的600余名选手参赛,这也是"三节"活动的重要活动之一。第九届康巴艺术节以"魅力康巴·圣洁家园"为主题,定于8月9日至11日举行。艺术节将以"1+4+N"的创新模式推出一系列文体活动。"1"是指参加深圳文博会;"4"指康巴藏族舞蹈大赛、康巴青年歌手大赛、康巴曲艺大赛、康巴影视节目大赛;"N"是开幕式、闭幕、文化艺术展览、迎宾晚会、文化惠民演出、第二届中国甘孜环贡嘎山国际百公里山地户外运动挑战赛、国道318骑行等。中国康定国际情歌节是中国首个以情歌为命题,以世界音乐为风格的国际音乐节。情歌节将于8月12日至13日在康定体育场举办。本次音乐节一批国际知名艺术家和乐队将献唱。

艺术精品生产屡创佳绩

"手要往后伸展,肢体、步态和表情都要有力量!"。6月30日,笔者走进康定市文旅局舞蹈训练室,两名演员正随着高昂的乐曲舞动肢体,变换队形。舞蹈编导正专注着演员们的一举一动,并不时提示。

"这是我们参加康巴艺术节的舞蹈《行走的太阳》,是我市确定的精品剧目创作中进展最快的一个节目,以我们身边的真人真事来排练编舞的。"该市文化馆馆长达瓦志玛向笔者介绍,该舞蹈是以康定市呷巴乡铁索桥村的藏族军人降巴克珠为原型,通过慈母送子、军营生活、载誉归来三个场景演绎了藏族战士对党、祖国和人民的无限深情,精忠报国,无私奉献,用雪山般圣洁的忠诚,延续着中华儿女精忠报国的英雄血脉。参与该舞蹈的编导和演员都是志愿者,大家因为喜欢舞蹈走到了一起,经过精心设计



和磨合完善,在备战康巴艺术节东部节目复赛中,这 个唯一非专业的舞蹈舞出了不一样的康定情,得到 了很多专业编导的一致好评。

"这两月,我们几乎没有周末,晚上也经常排练到 11点,因为我们都是业余的,所以要付出更多的汗水 才能有收获。希望能把我们身边的英雄形象完美的 在舞台上演绎出来。"舞蹈的编导龚志英自信地说。

从3月以来,该市在沙德镇、新都桥镇、金汤镇和 姑咱镇四个赛区举办了"青年之声·情动康定"康定 市青年歌手大奖赛,经过初赛、复赛、决赛3个阶段, 历时55天,拔出了6组优秀歌手代表该市参加东路 赛区的复赛。

该市加大力度,加快进度,坚持"创作不断、改革不断、演出不断"的工作原则,让独具康巴特色的文艺作品通过"三节"精彩呈现。



康巴艺术节

道孚县[2015]-P-01号宗地国有土地使用权拍卖出让公告

道国土资告2016[1]号

经道孚县人民政府批准,道孚县国土资源局决定以拍卖方式出让1(幅)地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求:

拍卖时间:	2016年07月27日15时00分				
起拍价:	82万元	加价幅度:	5 万 元		
现状土地条件: 宗地外"五通"(即通路、通电、通上水、通下水、通讯), 宗地内"一平"(即场地平整)					
投资强度:	万元/公顷	保证金:	10 万 元	估价报告备案号 5	115815BA0100
土地用途明细: 商业用地					
绿 化 率 (%):	大于或等于 20	建筑限高(米):	小于或等于 30		
出 让 年 限:	40 年	容积率:	小 于 或 等 于 1.5	建筑密度(%):	小 于 或 等 于 30
宗地编号:	[2015]-P-01 号	宗地总面积:	4510.31 m²	宗 地 坐 落:	道 孚 县 格 西 乡 足湾 村

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人应单独申请。

三、本次国有土地使用权拍卖采用有底价增价出让方式,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料和具体要求,见拍卖出让文件。申请人可于 2016

年07月4日至2016年07月25日到甘孜州康博拍卖有限责任公司获取拍卖出让文件。 五、交纳竞买保证金的截止时间为2016年7月25日16时00分。申请人 携带法人代表证明书、营业执照及法人居民身份证等原件到报名点办理报名 登记手续,按规定交纳竞买保证金,经资格审核通过后便取得竞买资格。竞买 成交者保证金自动转为出让金,竞买未成交者于拍卖会结束后3个工作日内不 计息退还其竞买保证金。

六、本次国有土地使用权拍卖活动在甘孜州政务服务和公共资源交易服

务中心拍卖厅进行。出让地块与拍卖时间为: 道孚县格西乡足湾村[2015]-P-01号地块

道孚县格西乡足湾村[2015]-P-01号地块;2016年7月27日15时00分。 七、其他需要公告的事项

七、具他需要公告的事项: (一)本次拍卖出让不接受邮寄、电话、网络竞买申请; (二)未尽事宜详见拍卖出让文件;

(三)本公告同时在中国土地市场网、甘孜州政务服务和公共资源交易服务中心网、甘孜州康博拍卖有限责任公司网及《甘孜日报》等媒体或场所发布; (四)报名地点及联系方式:

报名地点:康定市西大街141号(甘孜州弘合民爆公司综合大楼第5层,康博拍卖公司)

★欢迎提供新闻线索 电话:(0836)2835756 电子信箱:gzrb@gzznews.com

联系方式:0836-2823779 18990460800(戴先生) 18990467789(陈先生)

八、竞买保证金交纳银行及帐户: 开户行:农行康定市支行

开户名:甘孜州康博拍卖有限责任公司

账 号:22-575101040019557

道孚县国土资源局 甘孜州康博拍卖有限责任公司 2016年7月4日

真抓实干共筑梦

(紧接第一版)"四个全面"战略布局和 "五大发展理念"以及省委提出的"两个 跨越"奋斗目标和治蜀兴川"三大发展 战略"在甘孜大地落地生根、开花结 果? 州委十届八次全会确立的"一个目 标、两个关键、三件大事、六大战略"总 体工作格局,清晰地为我州勾画出了决 胜全面小康、建设美丽生态和谐小康甘 孜的壮美蓝图。蓝图美如画,关键靠实 干。我们唯有以奋勇争先的豪迈激情、 攻城拔寨的昂扬斗志、奋发有为的务实 作风,才能在主动适应新常态、引领新 常态、谋求新发展中一步一个脚印地将 蓝图转化为广大农牧民群众实实在在 的获得感与幸福感。实干兴州,空谈误 州。能否精心实施"六大战略"?能否 精准决胜全面小康? 关键在党总揽全 局、协调各方,关键在全州广大党员干 部抖擞精神、主动担当和奋发有为。

主动担当、奋发有为,首先要有"落实到理外"的紧迫感。今天,我们有不离到实处"的紧迫感。今天,我们有不离到实处"的紧迫感。今天,我们有不会是成小康社会目标只有人遇,是一个人,形势更展机效。是一个人,我们,不够是一个事人,我们,不会我们有丝毫懈怠。

主动担当、奋发有为,必须保持"从严从实"的过硬作风。凡事严中求、实中取。既定的发展蓝图、改革任务、攻坚目标,莫不需要全州各级党组织和广大党员干部以"严"的精神去推进,以"实"的作风去落实。以"三严三实"和"两学一做"为修身之

本、为政之道、成事之要,校准"心中有党、心中有民、心中有责、心中有责、心中有责、心中有责、心中有 戒"的政治坐标,就不怕自身不强、不 愁民心不聚。补足精神钙质,拧紧作 风发条,织牢制度笼子,紧握法纪戒 尺,做事不应付、做人不对付,我们才 能挺得起脊梁、经得起考验,对得起 "共产党人"这个庄严称号。

主动担当、奋发有为,务必锤炼敢 于担当、勇于作为的品格。"其作始也 简,其将毕也必巨",实施"六大战略"如 何旗开得胜,脱贫攻坚如何啃下"硬骨 头",发展、民生、稳定面临的新问题新 课题如何破解,作风建设如何治顽疾除 病根,都需要广大党员干部身先士卒、 冲锋陷阵。一代人有一代人的使命,一 代人有一代人的担当。要担当,就得有 忧国忧民、夙夜在公的忧患,就得有为 官一任、造福一方的肝胆,就得有在岗 勤勉、敬业奉献的状态。志之所趋,无 远勿届;志之所向,无坚不入。只有保 持昂扬向上的进取心、干事创业的精气 神抓落实,才能善作善成、久久为功;只 有以样样和人格的力量团结和带领全 州各族群众不避艰险、忘我拼搏、无私 奉献、接力奋斗,才能凝聚起"实施'六 大战略'、决胜全面小康和建设美丽生 态和谐小康甘孜"的强大智慧和力量。

移民搬迁村的新生活

(上接第一版)

狠抓党建提素质

党的基层组织是党的全部工作和战斗力的基础,村支部书记曲公多吉常说:"村党支部有没有战斗力,村干部在群众心里有没有威信,关键在于村党支部一班人能否搞好团结,在处理事情上,能否做到公开、公平、公正。"通过多措并举,党支部的示范引领作用得到进一步发挥。

抓班子,强素质。村党支部以换届 选举为契机,通过层层筛选,进一步调整 班子年龄结构,村班子平均年龄由原来 的55岁下降到48岁,多数村班子成员文 化达到初中水平。抓队伍,强力量。建 立党员帮带入党积极分子制度,通过考 察选优,综合培养,增强村党支部的凝聚 力和战斗力。近年来,该村发展党员5 名,其中致富能手2名,带头能力强的2 名,优秀青年1名。抓班子,带队伍。村 党支部始终坚持以大局为重,把团结作 为凝聚力量的前提,不搞一言堂或个人 说了算,对于村内重大事项的决策和群 众关心的重大事情,征求每个支委会成 员和群众代表的意见、看法,坚持做到 办事公正、处事公平、要事公开。抓制 度,强保障。严格落实村务、财务、党务 三公开制度,增加工作的透明度。大力 抓好制度建设,制定符合实际情况的各 项规章制度7则,增强党务村务透明 度,规范办事流程,提高班子民主决策、 科学决策水平。抓阵地,强基础。为丰 富群众文化生活,村党支部积极向上级 申请资金32万元,通过群众投工投劳 的方式在搬迁点新建村级活动室、设立 文化图书室、政策宣讲室,组织村民学 习党的方针政策和富民惠民政策,大力 发展农村文化事业。

强抓维稳保稳定

作为维稳"先锋队",甲雪村党支部 大力发挥村党支部的战斗堡垒作用,不 断强化党员的经常性教育,带领全村人 民在奔小康的道路上,与时俱进、奋力 拼搏,凝聚力、战斗力不断加强。在抓好本村稳定工作的同时,积极配合乡党委政府做好宗教管理监督工作,充分利用板报、发放宣传资料、集体学习等形式普及法律知识,进一步提高村民的法律意识。

甲雪村党支部还充分发挥村"三员"的先锋模范作用,村统战宗教员协同村综治维稳员、村组宣群团员广泛深入各寺庙向僧尼宣传党的政策方针、法律法规等,坚持定期不定期召开排查调处、协调会议,及时解决处理排查出的矛盾纠纷,对信访和群众来访工作,做到能解决的尽力给予解决,解决不了的及时向乡党委政府报告。近年来,该村无一起刑事案件、治安事件、安全事故等发生,2015年被州委评为"红旗示范村村党支部"。

同心共筑小康梦

自精准扶贫工作开展以来,甲雪村党支部积极配合乡党委开展好"大宣传、大收集、大讨论、大核查"工作,通过召开群众大会、逐户逐人甄别家庭情况、人户调查等方式,采取"四议两公开一监督",甄选出21户、104人的建档立卡贫困户,按照"五个一批"计划,制定了切实可行的帮扶计划,杜绝了"富人带帽、穷人落榜"的现象发生。

结合贫困户帮扶计划,因地制宜制定特色产业发展规划,将贫困户纳入现代农牧业产业发展体系,实施"一户一法"、"一村一策"。在移民搬迁安置点,借助优越的地理位置和气候条件,大力发展本地藏猪、藏鸡养殖业。落实养殖基地,建立激励机制,拓展销路,将藏猪、藏鸡养殖作为村民致富奔康的主要项目。

同时,大力推广"民居接待",蔬菜大棚示范种植等示范项目,加大劳务输出。目前,12户村民已经开展藏猪、藏鸡特色养殖业。4户村民有意愿开展蔬菜大棚示范种植等示范项目,3户村民指定为发展民居接待示范户,外出务工、商贸运输136人次。

用"家常话"传递党的声音

(紧接第一版)结合精准扶贫、包虫病防治、中央第六次西藏工作座谈会、"爱国、守法、感恩、团结"主题教育活动等内容进行了宣讲。宣讲员善用群众熟悉的一些事例和地方话,把抽象的政策理论和生动的社会实践有机结合起来,让每一场宣讲都契合听众的心声,引发现场阵阵掌声。宣讲员富含哲理的藏族谚语,幽默风趣的宣讲风格更接地气,台上讲得精彩,台下听得投入,入脑入心的宣讲受到当地干部群众的热烈

欢迎,现场听众不时报以阵阵掌声。 "这给我们基层宣讲员树了个标杆。"该县宣讲员多吉彭措激动地说: "这就是示范宣讲啊,听着这样的宣讲,

真是既有感动,又有启发,我在以后的宣讲中也要用这样的方式方法,宣讲生活中身边大大小小的变化,讲述和谐、幸福,讲述未来、希望。"

斯俄乡党委书记土呷说:"政策和惠民信息要传递到百姓身边才能够落实,老百姓了解了,才能够积极参与和响应,要做好这些,我们的双语宣讲工作必不可少。"

"宣讲活动上我们收获很大。"扎拉寺僧人土波深有感触地说,"宣讲老师说的都是我们的身边事、身边人,真正讲到我们心坎里去了,他们将藏族谚语、佛教教义融入宣讲内容,用故事讲清了政策法规的具体内容,并引导我们爱国爱教持戒守法。"

结赌资2800余万元。 (本栏据新华社电)

社会广角

我国首次截获 入境有害生物棕贺萤叶甲

记者从广西出入境检验检疫局获悉,梧州出入境检验检疫局获悉,居时日从一批入境货物中截获棕贺萤叶甲。这是我国口岸首次截获该种有害生物。

广西出入境检验 危疫局相关负责检验介绍,梧州出入境检验事人员后相关人境检事工作人员区日在的是近人人。 一批从非律行检验有性的,在一个集装动电位,这一个集选的人。 一个大多数。 一个大多。

据介绍,棕贺萤叶甲为一般性害虫,主要分布在越南、老挝、泰国、缅甸、印度、马来西亚和印度尼西亚等国家。该虫一旦传入,将对我国生态环境造成危害。

非公企业建立党组织 记者从北京市委组

织部了解到,截至2015 年底,北京10.3万户非公有制企业法人单位中,8.4万户企业建立了党组织。 据介绍,4613户公

有制企业法人单位中, 4591户企业建立了党组织。10.3万户非公有制企业法人单位中,8.4万户企业建立了党组织。

截至2015年底,北京市中国共产党党员总数为202.7万名,党的基层组织总数为9.3万个,其中基层党委5401个,总支部4619个,支部8.3万个。此外,2015年,通

世界,2015年,超过民主评议党员活动,共表彰党员1.9万名,评定"不合格党员"19名,其中12名受到了组织处理。2015年因违法违纪或其他不合格表现等原因而出党的党员共644名。

海南农房保险 扩围至全省16个市县

记者从海南保监局 获悉,《2016年海南省农业保险工作实施方案》 日前发布,方案明确农 房保险试点在文昌、万宁、澄迈3个市县基础上,新增加海口、三亚、三沙等13个市县。今后,农户只需负担几元

钱的保费,就可获得上

万元财产保障。

据了解,近年来,海南自然灾害时有发生,给人民群众生命和财产安全造成很大损失,灾后重建所需的大量资量是成为农村贫困群众的一大负担。例如2014年超强台风"威马逊"肆虐后,海南房屋倒塌贴超过2.3万间,台风登陆点多个自然村几乎夷为平地,房屋连片损毁的情况非常普遍。

《方案》中明确,海南农房保险由财政提供60%的保费补贴,砖瓦结构农房每年每户保费11.25元,农户只需负担4.5元,保额1.5万元,钢混结构农户每年每户户租3元,保额2万元。而对于没有实行集中供条费由当地市县级财政负责全额补助。

海关联动破获 12万吨走私硅铁大案

记者从南宁海关获悉,6月29日,在海关总署缉私局统一指挥下,南宁、北京、大连等11个海关协调联动,一举打掉走私出口硅铁团伙3个,抓获涉案团伙成员43人。经查,这3个团伙自2012年8月份至案发,共涉嫌走私出口硅铁12万余吨,涉案案值达7.2亿元。

公安机关抓获欧洲杯 赌球涉案人员236名

近日,辽宁、浙江、 广东、福建等地公安机 关经缜密侦查实施收网 行动,连续摧毁多个利 用境外赌博网站组织欧 洲杯赌球的犯罪团伙, 抓获各级代理庄家等涉 案人员236名,查缴、冻